

FJALA E DEPUTETIT XHEMAL QEFALIA

Ë HËNË DATA 05 QERSHOR 2023

Të nderuar kolegë,

Në fakt, sot është një seancë e veçantë, që ka të bëjë me problemet e qytetarëve në zonat tona, por, meqenëse vijmë 1 javë apo 10 ditë pas zgjedhjeve, do të ndalem pak te fushata elektorale që u zhvillua më 14 maj. Së pari, dua t'i falënderoj të gjithë qytetarët shqiptarë, të cilët treguan qytetari duke marrë pjesë në një fushatë të qetë, pa eksese dhe pa probleme duke u bashkuar kështu me shumë vende të tjera të zhvilluara. Së dyti, duke parë që fushata shkoi mirë dhe pati qytetari, mendova se edhe në fund të fushatës përfaqësuesit e partive politike do të dilnin dhe do ta pranonin rezultatin, të cilin e vendosën qytetarët me votën e tyre, por nuk ndodhi kështu. Opozita si përherë e kundërshton dhe e akuzon mazhorancën për vjedhje, për mashtrime dhe për marrje të votave. Në fakt, opozita ishte përgatitur për një revolucion të madh demokratik, që 14 maji do të ishte një festë e madhe, ku qytetarët do të fitonin të drejtën e tyre, madje kishte edhe nga ata liderë të opozitës që thoshin se "do të shënojmë 3- pikësh" në Tiranë, në Elbasan dhe në Durrës, por, në fakt, rezultoi e kundërta. Një 3-pikësh tjetër u shënuar në hartën e Shqipërisë, u fituan Shkodra, Kamza, fitoi edhe kryetari i Komisionit të Sigurisë në një zonë të vështirë në Çorovodë. Pra, ky është realiteti, ku qytetarët me votën e tyre treguan se fushata nuk ishte ashtu siç e akuzonin Kryeministrin Rama, se po bën një fushatë "me tallava dhe me dajre", por ishte një fushatë reale dhe konkrete me gjithçka që ishte arritur dhe gjithçka që do të bëhet. Si deputet i qarkut të Tiranës dua të vlerësoj kandidatin e opozitës për qytetarinë që tregoi gjatë fushatës, por rezultati ishte bindës, fitues me 60 mijë vota më shumë në Tiranë (60 mijë vota më duket se ka një qark i rëndësishëm në Shqipëri, Fieri). Dua ta evidentoj këtë fakt, pasi këto ditë kam ndjekur disa drejtues të partisë së opozitës, të cilët kanë atakuar dhe kanë thënë se është fituar vetëm në zonat rurale, pra, në fshatra. Po, more po, këta banorë të këtyre zonave votuan sërish kandidatin e tyre, Erion Veliajn, sepse u ka qëndruar afër dhe rezultatet janë impresionuese.

Dua t'ju përmend sot disa emra qytetarësh banorësh të këtyre zonave, të cilët ndoshta askush nuk i ka dëgjuar, por që arritën rezultate spektakolare në krye të ekipeve, si: Gent Sita, Esi Kreka dhe Hamza Sita në Zall Bastar; Arben dhe Roza Muharremi, Avni Luli, Beqir Boja dhe Taulant Hoxha në Zall Herr, që arritën rezultat spektakolar 72%; Sea Meta, Sul Kulloli, Alban Shaba në Bërzhitë, 72%; 74% është fitorja e Klisman Mukës dhe Lorenc Isufit. Janë qytetarë të thjeshtë, të cilët kanë qenë në krye të këtyre ekipeve. Po kështu janë edhe ekipet e Fatjon Ballës, Ina Dordës, Shpëtim Sinës dhe Redion Çatrit në Shëngjergj. Në njësinë 12, Militan Marku, Romina Zajmi, Sajmir Allushi dhe Rezart Isufi. Pa dyshim, që edhe në Dajt, ku ndodhet Sureli ose "San Françisko", siç doni ta quani ju, u arrit fitore spektakolare. Fredi Braja, Klevis Lala, Anila Dano, Kujtim Qefalia, që ka konflikt interesi, por realisht ka fituar bindshëm. Ne jemi fitues dhe unë jam i ndërgjegjshëm se ka shumë punë për të bërë, por do të ndikojmë bindshëm për t'i realizuar. Vërtet e kemi bërë rrugën në Kërrabë pas 76 vjetësh, por ne do të bëjmë edhe rrugën e Priskës; vërtet e kemi bërë rrugën në Kasallë, por do ta bëjmë edhe rrugën e Vilës, prandaj këtu nuk ka të humbur, sepse nga vota e 14 majit do të përfitojnë edhe ata që abstenuan. Faleminderit!